
  

 

 

Data: 11/07/2022 

Duração: 1h 

Videoconferência 

                                      Ata da 1ª Reunião Ordinária 

                                      Conselho Fiscal do IGEPREV 

Reunião solicitada 

por: 

Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Pará – 

IGEPREV  

Tipo de reunião: Ordinária 

Condução: Alessandra Miranda de Macêdo Martins Redator da Ata: Nadia Rocha 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros: 

Antônio Luís da Silva Aragão – Representante dos Servidores Públicos em Atividade do Estado do Pará 

(Membro Titular) 

Henrique Pereira Mascarenhas – Representante do Governo do Estado do Pará (Membro Titular) 

Ingrid da Silva Alencar de Lima – Representante do Tribunal de Justiça do Estado do Pará (Membro Titular) 

Ten. Cel. QOPM Alessandro Cezar Capistrano Neves – Representante dos Servidores Militares em 

Atividade do Estado do Pará (Membro Suplente) 

Ten. Cel. QOPM Ronaldo César Perdigão de Moraes – Representante dos Servidores Militares 

Aposentados do Estado do Pará (Membro Titular)  

Ten. Cel. QOPM Ilanise Bena Lisboa – Representante dos Servidores Militares Aposentados do Estado do 

Pará (Membro Suplente) 

Convidado: Alessandra Miranda de Macêdo Martins 

Assunto: Abertura 

Observada a existência de quórum, foi declarada aberta a Primeira Reunião Ordinária, por meio de Videoconferência e 

Presencialmente, do Conselho Fiscal do IGEPREV. 

Pauta: Informes Relator: Alessandra Martins 

A Chefa de Gabinete do IGEPREV, Alessandra Martins, iniciou a sessão apresentando-se ao Colegiado e desejando boas vindas aos 

Conselheiros que iniciam nesta data o mandato referente ao biênio 2022-2024. Em seguida solicitou que cada Conselheiro 

presente fizesse sua breve apresentação. Em seguida, a Chefa de Gabinete do IGEPREV informou que o Colegiado é ligado 

diretamente à Presidência do IGEPREV, disponibilizando-se a atender quaisquer demandas oriundas do Conselho.  A Chefa de 

Gabinete do IGEPREV ressaltou alguns tópicos do Regimento Interno do Conselho Fiscal, pontuando que o Conselho precisa eleger 

um Presidente para conduzir as reuniões, devendo reunir-se ordinalmente uma vez por mês, fixando um calendário anual de 

reuniões previamente aprovado pelo Colegiado. Ressaltou que os membros suplentes podem participar das reuniões, 

conjuntamente com os titulares, como ouvintes, sem direito a voz, voto e assinatura na ata e que, na ausência dos membros 

titulares, comunicada com antecedência, serão convocados os membros suplentes que, na ocasião, possuirão direito a voz, voto e 

assinatura da ata. Salientou que a Secretária Executiva é indicada pelo IGEPREV, apresentando a servidora Nadia Rocha para 

prestar os serviços de assessoramento necessários ao Colegiado, considerando que mesma já atuou junto ao Conselho em 

mandato anterior. A Chefa de Gabinete encerrou sua participação informando que, nos casos de reuniões presenciais, o acesso ao 

estacionamento do IGEPREV estará disponível para os Conselheiros, colocando-se à disposição para quaisquer esclarecimentos. 

 

Deliberação: 

Os Conselheiros agradeceram a receptividade e participação da Chefa de Gabinete do IGEPREV, assumindo 

o compromisso de atuarem de acordo com os normativos do Regimento Interno do Conselho Fiscal do 

IGEPREV.  

Pauta: Eleição do Presidente do Colegiado Relator: Nadia Rocha 

A Secretária Executiva Nadia Rocha questionou ao Colegiado quem gostaria de candidatar-se à Presidência do Conselho. O 

Conselheiro Antônio Aragão indicou o Conselheiro Ronaldo Perdigão para assumir a Presidência do Colegiado, contudo o 

Conselheiro indicado informou que não poderia assumir a Presidência, em virtude de outros compromissos já firmados junto a seu 

órgão de origem. Conselheiro Ilanine Lisboa indicou o Conselheiro Henrique Mascarenhas para a Presidência do Colegiado, uma 

vez que este possui todo o conhecimento técnico e expertise necessária para tal função. O Conselheiro Henrique Mascarenhas 

informou que aceita a indicação, e colou-se à disposição para assumir o posto, caso todos os Conselheiros concordem. Os 

membros do Colegiado informaram a concordância para que o Conselheiro Henrique Mascarenhas assuma a Presidência do 

Colegiado, uma vez que possui a expertise necessária para a função, elegendo-o por unanimidade. 



  

 

 

 

Deliberação: 

Os Conselheiros deliberaram pela eleição do senhor Henrique Pereira Mascarenhas como Presidente do 

Conselho Fiscal do IGEPREV durante o biênio 2022-2024. 

Pauta: Calendário Anual de Reuniões 2022 Relator: Henrique 

Mascarenhas 

O Presidente do Conselho, Henrique Mascarenhas, apresentou ao Colegiado a proposta de Calendário Anual de Reuniões de 2022, 

sugerindo que as sessões sejam realizadas na última quarta-feira de cada mês, às 14h, com exceção do mês de dezembro, 

sugerindo que a reunião ocorra na quarta-feira que antecede as semanas de Natal e Ano Novo, sendo as seguintes datas: 

31/08/2022, 28/09/2022, 26/10/2022, 30/11/2022 e 14/12/2022.  

Deliberação: Os Conselheiros deliberaram pela aprovação do Calendário Anual de Reuniões de 2022, nas seguintes 

datas: 31/08/2022, 28/09/2022, 26/10/2022, 30/11/2022 e 14/12/2022. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal do IGEPREV deu por encerrada a reunião. Para constar, eu, Nadia 

Patricia da Silva Rocha, Secretária Executiva do Conselho Fiscal do IGEPREV, lavrei a presente ata, que será assinada pelo Presidente 

e demais membros do Conselho Fiscal do IGEPREV. 

Belém, 11 de julho de 2022. 

 

Antônio Luís da Silva Aragão 

Representante dos Servidores Públicos em Atividade do Estado do Pará (Membro Titular) 

 

Henrique Pereira Mascarenhas 

Representante do Governo do Estado do Pará (Membro Titular) 

 

Ingrid da Silva Alencar de Lima 

Representante do Tribunal de Justiça do Estado do Pará (Membro Titular) 

 

Ten. Cel. QOPM Alessandro Cezar Capistrano Neves 

Representante dos Servidores Militares em Atividade do Estado do Pará (Membro Suplente) 

 

Ten. Cel. QOPM Ronaldo César Perdigão de Moraes  

Representante dos Servidores Militares Aposentados do Estado do Pará (Membro Titular) 

 

Ten. Cel. QOPM Ilanise Bena Lisboa 

Representante dos Servidores Militares Aposentados do Estado do Pará (Membro Suplente) 


